

Vyjádření školitele ke studentovi a k disertační práci

Školitel: *Doc MUDr. Jiří Kettner, CSc., FESC*

Zástupce přednosta Kliniky kardiologie IKEM

MUDr. Martin Kleissner nastoupil na Klinikou kardiologie IKEM v roce 2010 po předchozím působení v Nemocnici Na Františku. Od začátku pracoval spolehlivě, s velkým zájmem o kardiologii a sebevzdělávání. Pro tyto vlastnosti jsem si ho vybral v roce 2010 na Oddělení akutní kardiologie, kde jsem byl vedoucím lékařem. V roce 2015 získal atestaci z oboru kardiologie. Od počátku svého působení na Klinice kardiologie se specializoval na problematiku intenzivní kardiologické péče a od roku 2012 jsem ho pověřil vedením registru nemocných po srdeční zástavě. To formovalo i jeho zájem o tuto problematiku, které se začal intenzivně věnovat. Od roku 2015 přednesl řadu sdělení s touto tematikou ve formě přednášek i posterů na domácích i zahraničních kongresech. Publikoval i řadu sdělení v časopisech s impakt faktorem. Je autor 2 kapitol v monografii Akutní kardiologie, vydané v r. 2016, 2017 a 2021. V roce 2019 byl zařazen do vzdělávání v nástavbovém oboru Intenzivní medicína a od stejného roku zastává funkci zástupce vedoucího lékaře Oddělení akutní kardiologie IKEM.

Dizertační práci zahájil MUDr. Kleissner při zaměstnání v roce 2018. Logickým výběrem tématu byla problematika péče o přežívající nemocné po srdeční zástavě. Ve své práci se zaměřil zejména na problematiku načasování selektivní koronarografie a výskyt komplikací při emergentním a odloženém provedení, dále na problematiku cílové teploty při léčebné hypotermii a konečně stanovení prognózy těchto nemocných na základě klinických i biochemických markerů.

V disertační práci MUDr. Kleissner prokázal, že na základě literárních i klinických zkušeností dovede jasně formulovat studované hypotézy a pečlivě designovaným klinickým a výzkumným protokolem tyto hypotézy potvrdit podrobně zpracovanými vlastními výsledky. Součástí přiložené literatury jsou i vlastní práce publikované v časopisech s impakt faktorem. Tímto dle mého názoru jednoznačně splňuje nároky kladené na kandidáta věd a jeho disertační práce splňuje potřebné požadavky.

Doc MUDr. Jiří Kettner, CSc., FESC

V Praze 7.4.2022

